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SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA COMISIÓN DE SALUD 
 
 

(Comienza la sesión a las doce horas y ocho minutos) 
 
 

LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Buenos días de nuevo, procedemos a constituir la Comisión de Salud. 
 
Secretario primero, de lectura al punto único del orden del día. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Constitución de la Comisión y elección de la Mesa. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Vamos a proceder a la elección del presidente de la Comisión.  
 
Propuestas de los grupos, ¿Grupo Parlamentario VOX? 
 
LA SRA. PÉREZ SALAZAR: No presentamos candidato. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Grupo Socialista. 
 
LA SRA. SALMÓN CALVA: No presentamos. 
 
(Desconexión de micrófonos) 
 
EL SR. VARGAS SAN EMETERIO: Presentamos a Miguel Ángel Vargas. 
 
(Desconexión de micrófonos) 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: D. ª María Jesús Susinos Tarrero. 
 
D. ª María Yolanda García Fernández. 
 
D. Miguel Ángel Vargas San Emeterio. 
 
D. Carlos Alberto Caramés Luengo. 
 
D. Juan Guillermo Blanco Gómez. 
 
D. ª Paula Fernández Viaña. 
 
D. Raúl Pesquera Cabezas. 
 
D. ª Eva Salmón Calva. 
 
Y D. ª Natividad Pérez Salazar. 
 
(Desconexión de micrófonos) … San Emeterio, blanco, Miguel Ángel Vargas San Emeterio, Miguel Ángel Vargas San 

Emeterio, Miguel Ángel Vargas San Emeterio y blanco. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Se declara presidente de esta comisión a D. Miguel Ángel Vargas San 

Emeterio. 
 
Procedemos a la elección del vicepresidente y secretario en votación única. 
 
¿Candidaturas por parte del Grupo Parlamentario VOX? 
 
LA SRA. PÉREZ SALAZAR: Sí, presentamos a D. ª Natividad Pérez Salazar. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Socialista? 
 
EL SR. PESQUERA CABEZAS: Presentamos a Eva Salmón. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Regionalista? 
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LA SRA. FERNÁNDEZ VIAÑA: No presentamos candidato. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Popular? 
 
EL SR. VARGAS SAN EMETERIO: No presentamos candidatura. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Iniciamos la votación. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: D. ª María Jesús Susinos Tarrero. 
 
D. ª María Yolanda García Fernández. 
 
D. Miguel Ángel Vargas San Emeterio. 
 
D. Carlos Alberto Caramés Luengo. 
 
D. Juan Guillermo Blanco Gómez. 
 
D. ª Paula Fernández Viaña. 
 
D. Raúl Pesquera Cabezas. 
 
D. ª Eva Salmón Calva. 
 
Y D. ª Natividad Pérez Salazar. 
 
Iniciamos el recuento: Natividad Pérez Salazar, Eva Salmón, Eva Salmón, blanco, blanco, blanco, blanco, blanco y 

blanco. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Se declara vicepresidenta de la comisión a D. ª Eva Salmón Calva y 

secretaria de la misma a D. ª Natividad Pérez Salazar. 
 
Elegidos los miembros de la mesa queda formalmente constituida la comisión. Y se levanta la sesión. 
 

(Finaliza la sesión a las doce horas y trece minutos) 
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